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Das 3. Newtonsche Gesetz

Dies sollte nicht vergessen werden: Übersetzen Sie!

das Gesetz,

die Gesetzmäßigkeit,

das Axiom,

die These aufstellen,

die Behauptung beweisen,

die Theorie in die Praxis umsetzen,

Theorie und Praxis stehen in Wechselwirkung,

eine Wirkung ausüben,

die Wechselwirkung,

frei beweglich,

ein Paar Schuhe,

ein paar Äpfel,

paarweise,

Einführung und Definition:


Durch die Kraft tritt am Körper eine Wechselwirkung auf. Kräfte treten niemals einzeln auf, sondern immer paarweise. Dabei sind die an den Körpern angreifenden Kräfte dem Betrag nach gleich, wirken jedoch in entgegengesetzter Richtung. Man spricht auch von Wechselwirkungskräften und es gilt der Satz von Wirkung und Gegenwirkung

Kräfte treten immer paarweise als Wechselwirkungskräfte auf. Diese greifen an verschiedenen Körpern an, sind dem Betrag     nach gleich und der Richtung nach entgegengesetzt. 

Kräftegleichgewicht

 Wirkt ein Paar Wechselwirkungskräfte zwischen zwei frei beweglichen Körpern, so bewegen sich diese beschleunigt aufein​ander zu oder entfernen sich voneinander.


Soll keine Beschleunigung auftreten, so müssen zusätzliche Kräfte wirken. 

Es ist zu beachten:

Wechselwirkungskräfte greifen paarweise in entgegegesetzter Richtung an zwei Körper an. Sie haben den gleichen Betrag. Beispiel: Feder zwischen zwei Wagen.

Gegenkräfte greifen paarweise in entgegengesetzter Richtung an einem Körper an. Haben sie den gleichen Betrag, so liegt ein Kräftegleichgewicht vor.
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